

Sábado animado no Festival Gastronômico e Cultural de Carrancas
Show em dose dupla animou o público

Assessoria de Imprensa – 20/07/2019

No sábado, dia 20, a programação do Festival começou à tarde com atrações especiais para a criançada. No Espaço Kids, os pequenos aproveitaram os brinquedos infláveis e brincadeiras lúdicas com a artista Vanessa Violeta. No palco do Festival, a participação cultural do Grupo Catira Mirim e dos alunos do Professor Wesley que abrilhantaram o evento, um verdadeiro show de talentos. 
No Workshop a Chef Marília adoçou o Festival, com apresentação da receita Doce de Mamão com Abacaxi.  "Carranquense com muito orgulho, nasci na Fazenda da Barra, nas margens do Rio Grande", se apresentou a Chef para os participantes.  Marília é proprietária do “Doce Du Café” que fornece doces e quitandas artesanais, produzidos em fogão a lenha com produtos orgânicos direto da fazenda. 
A charmosa praça de Carrancas ficou lotada, enquanto o público experimentava o festival de sabores na tendas gourmet, puderam curtir os shows de Galeno Cezzar com pop rock em grande estilo e os sucessos do rock’n’roll com a banda Cecília Bravo. Na pista de dança a galera não ficou parada em um ambiente descontraído e tranquilo.
Serviço:
9º Festival Gastronômico e Cultural de Carrancas
Realização: ACETUR - Associação Carranquense dos Empreendedores do Turismo
Co-Realização: Prefeitura Municipal de Carrancas/Secretaria Municipal de Turismo
Patrocínio:  Recanto Restaurante, Pizza e Bar  e Pousada Roda Viva 
Apoio: SEBRAE-MG, Riquezas da Terra, Eletrovidros, Comercial Santos, Portal Carrancas.com.br, Empório das Tintas, Cogumelos Capela do Porto, Armazém do Pão, Banco do Brasil/Stelo-Carrancas, Casa Bonita móveis e eletrodomésticos, e Posto Feliz Ale.
Data: de 17 a 21 de julho de 2019
Local: Praça Manoel Moreira – Centro – Carrancas/MG
Horário: a partir das 18h (17 a 19 de julho) e a partir das 15h (dias 20 e 21 de julho – Sábado e Domingo)
Site: www.acetur.com.br/festival9
facebook.com/festivalgastronomicocarrancas
Instagram: aceturcarrancasmg
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